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令和 6年度まちづくり市民アンケート結果概要 速報 
 

 今年９月、２年に１度の「まちづくり市民アンケート」を実施しました。このたび集計が終了し

たため、結果の速報をお知らせします。 

 

１． 実施概要 

 ・対象者  令和6年9月1日時点で満18歳以上の市民のうち、無作為に抽出する1,000人 

 ・回答数  450人 

 

２． 結果抜粋（詳細は別紙参照） 

 ① 全般（定例） 

 【見附市は住み良いまちですか】 

  ・「住み良い」が32.0％「どちらかといえば住み良い」が59.8％。合計の91.8％は前回（２

年前）よりも0.6p増加、過去最高の数値となった。 
 

 【見附市は10年前と比べて魅力あるまちになってきたと思いますか】 

  ・「大きく魅力が増してきた」が9.3％「多少魅力が増してきた」が64.2％。合計の73.6％は

前回よりも1.7p増加、近年最高の数値となった。 

 

② 子育て（２回目） 

 【見附市は子育てしやすいまちだと思いますか】 

  ・「子育てしやすい」が14.2％、「どちらかというと子育てしやすい」が62.7％。合計の

76.9％は前回（２年前）よりも4.0p増加した。 
 

 【子育て環境11項目についての満足度】 

  ・すべての項目で「満足」「やや満足」の回答が前回よりも増加。 

  ・「満足」「やや満足」の回答率が高い項目トップ３は、「保育園・認定こども園・子育て支援

センター」72.4％、「子育て世帯への経済的支援」67.1％、「子育てに関する相談体制」

66.0％。 

  ・「満足」「やや満足」の回答率が前回よりも増加した項目トップ３は、「こどもの遊び場」

13.5p増加、「こどもの移動のしやすさ」8.9p増加、「こどものための地域のイベント・行

事」7.7p増加。 

 

 ③ 移住・定住（初） 

 【他の自治体よりも、見附市が優れていると思うことはなんですか】 

  ・回答率の高い項目トップ３は、「利便性」23.3％、「自然が近い」22.5％、「県内へのアクセ

スの良さ」22.4％。 

  ・市外に住んでいたことがある人のうち、回答率の高い項目トップ３は、「自然が近い」

22.2％、「県内へのアクセスの良さ」22.0％、「利便性」21.6％。 
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 ④ 公共施設（初） 

 【公共施設の今後のあり方】 

  ・「A.施設数や規模を縮小」「B.施設数や規模を維持」「C.縮小する一方でニーズに合わせて拡

充したり、必要に応じて新たな施設を整備」「D.維持したままニーズに合わせて拡充したり、

必要に応じて新たな施設を整備」の選択肢のうち、Cの回答が最も多く回答率は47.1％だっ

た。 
  

 【今後、充実・拡充すべき施設】 

  ・回答率の高い項目トップ３は、「医療・福祉施設」33.5％、「子育て施設（居場所、遊び場含

む）」18.0％、「スポーツ施設」11.5％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
企画調整課 ☎0258-62-1700（内線303） 問 


